

# 教师资格面试报名明天结束

## 已通过笔试的考生,请登录中小学教师资格考试网报名

笔试合格的考生可登陆中小学教师资格考试网(<http://www.ntce.cn/>)进行面试报名,网上报名截止到12月6日,网上报名完成后,考生可于本月5日-7日到日照市教育局办理资格审核和报名信息确认手续,面试时间为12月28日-29日。

本报12月4日讯(记者 张萍) 4日,记者从日照市教育局获悉,山东省2013年下半年中小学生教师资格面试报名还剩最后2天。

据了解,2013年下半年日照市中小学教师资格考试(笔试)已于11月3日结束。本次考试共分幼儿园、小学、初中、高中、中职文化、中职专业六个类别32个科目,共有3135人报

名,其中报考幼儿园教师资格514名、小学1330名、初中575名、高中603名、中职文化课18名、中职专业课95名。

笔试合格的考生可登陆中小学教师资格考试网(<http://www.ntce.cn/>)进行面试报名,网上报名截止到12月6日,网上报名完成后,考生可于本月5日-7日到日照市教育局办理资格审核和报名信息确认手续,面

试时间为12月28日-29日。此次面试将采取结构化面试、情境模拟等方式,通过备课(或活动设计)、试讲(或演示)、答辩(或陈述)等环节进行。主要考核申请人职业道德、心理素质、仪表仪态、言语表达、思维品质等教学基本素养和教学设计、教学实施、教学评价等教学基本技能。

另外,幼儿园面试不分科目;小学面试分语文、数学、英语、社会、科学、音乐、体育、美术等8个科目;中学面试分语文、数学、英语、物理、化学、生物、政治、历史、地理、体育与健康、音乐、美术、信息技术等13个科目。

面试结束后,考生可于2014年1月15日后登陆“中小学教师资格考试网”查询面试成绩。

## 日照中小学 评选30个后勤工作先进单位

本报12月4日讯(记者 张萍) 4日,记者从日照市教育局获悉,为了总结学校后勤工作经验,提高学校后勤服务水平和保障能力,日照市教育局将在全市范围内评选30个学校后勤工作先进单位和40名学校后勤工作先进个人。

学校后勤工作先进单位将从中小学、中等职业学校、区县教育主管部门职能部门推荐,要求学校后勤基础设施完备、配套齐全、布局合理、管理规范、运转正常。另外,学校后勤部门在近年来有关部门食品安全专项检查中均未发现食品安全隐患,三年内未

发生过任何安全事故。

学校后勤工作先进个人从中小学、中等职业学校、区县教育主管部门从后勤工作的在编在岗人员中推荐,要求热爱后勤工作,爱岗敬业、恪尽职守、勤俭节约、工作严谨、操作规范,从事后勤服务工作三年以上,能优质高效地完成本职工作等。

据介绍,评选时将实行“一票否决”。在推荐、审查和公示过程中,若发现候选单位及候选人在食品卫生、校园安全、党风廉政等方面存在问题,立即终止其参评资格。



## 大开眼界

11月29日上午,日照开发区大岭小学三年级两个班的学生们来到日照市博物馆。这些农村孩子又学到了新知识。

据介绍,此次参观活动是由日照市外国语学校的两位支教老师组织的,参观完博物馆后,学生们还到日照市外国语学校参观学习了一番。

本报记者 许妍 摄影报道



## “舞动青春”

北京路中学2013级近日成功举行了“舞动青春”广播操暨队列队形比赛,2013级1200余名同学参加了比赛,这次比赛是北京路中学阳光体育大课间活动的一个缩影。

据介绍,此次比赛内容分为队列队形、七彩阳光广播体操两部分。最终评选出了一等奖2个,二等奖5个,三等奖7个,优胜奖2个。

本报记者 张萍 摄影报道



## “精品社团”

为进一步加强校园文化建设,丰富学生的第二课堂,东港区教育局近日组织举办了2013学年“精品社团”观摩评选活动。来自全区18所学校的25个精品社团参加评选。东港区全区各镇中心初中、街道中心小学、区直各学校的团支部书记、少先队辅导员参加了此次活动。

本报记者 许妍 通讯员 殷爱堂 摄影报道

## 河山中心初中学生 学习正宗美式英语

本报12月4日讯(记者 许妍 通讯员 李培学 安丰顺) 12月2日,任教于曲阜师范大学外语学院的美籍外教Miss Joni Strohm走进河山中心初中,这是河山中心初中自建校以来首次迎来外国客人。

Miss Joni Strohm用了一上午的时间,与河山镇全镇中小学英语教师进行了英语教学研讨活动。

活动共分三个阶段:第一阶段,Miss Joni Strohm走进课堂,听取了一名英语老师的汇报课,现场进行了指导点评;第二阶段,Miss Joni Strohm走进教室,与学生进行了亲切互动,用纯正的英语为学生们上了一节精彩的英语课;第三阶段,Miss Joni

Strohm走进会场,针对学校英语教师在教学中面临的困惑进行了交流和指导。在校期间,Miss Joni Strohm还参加了学校的升旗仪式,为全体学生做了精彩的演讲,并提出了希望。

Miss Joni Strohm的到来,为该校学生提供了英语口语实践机会,也有助于提高学校的英语教学水平。

据介绍,自今年下半年,河山中心初中先后于10月20日组织200余名学生及家长到曲师大参加“共同托起明天的太阳”大型社会公益活动;然后又于11月5日邀请区消防大队到本校举行“119消防日”应急疏散演练,拓宽了学生的视野。

## 30所农村学校

### 完成食堂改造

本报12月4日讯(记者 彭彦伟 通讯员 刘西伟) 3日,记者从日照市食品药品监督获悉,2013年度放心学校食堂建设项目进行现场验收,经实地检查,首批30所学校食堂升级改造任务已全部完成。

日照市食品药品监督局联合市教育局、市财政局制定了下发了日照市农村中小学放心食堂建设项目建设方案,决定利用暑假期间,对加工场所、操作流程、设施设备、就餐场所进行改造升级。

同时,对食堂的选址、加工布局设计、操作流程布置、设施设备配备、食品安全制度建设等进行了全面细致的验收。下一步,日照市将继续推进农村中小学放心食堂建设,确保农村学校师生就餐安全。

## 五莲三中举办 2013年科技节

本报12月4日讯(记者 张萍 通讯员 秦全玲) 为提高学生创新意识,展示学生科学素养,12月1日,五莲三中举办了一年一度的科技节。

据了解,本届科技节历时8天,主题是“创新、探索、成才”,活动项目主要有专题讲座、科技创意金点子大赛、师生创意作品制作大赛、科普系列校本课程展示、手抄报大赛等。

五莲三中重视学生的科技创新能力,以科技节为平台,以活动开展为强化推进,形成了科技教育长效机制。目前,该校已获国家发明专利50余项。

## 莒县阎庄初中 评选“星级学生”

本报12月4日讯(通讯员 王世忠 记者 辛周伦) 开展“星级学生评选”是新学期莒县阎庄初中“规范班级管理、创新班级文化”的一项重要举措。

开学以来,学校将“五星班级创建”“星级学生评选”活动纳入到规范化学校创建体系,培养学生良好的行为习惯,提高学生的文明素养和综合素质,有效提升了校园文化建设内涵。

活动开展以来,一大批“星级学生”“星级好少年”迅速成长起来,班级文化建设成效显著。

## 五莲县供电公司 兑现“三亮”承诺

本报12月4日讯(通讯员 王超) 今年以来,五莲县供电公司进一步规范“彩虹共产党员服务队”建设,充分发挥在供电抢修、故障处理和志愿帮扶等为民服务中的先锋模范作用。

一是加强应急抢修服务。服务队带头在重大保电、抗灾抢险等紧急关头当先锋,对客户的紧急服务需求在10分钟内回复、45分钟内赶到现场处理。

二是加强客户侧应急服务。遇有风雨雷电等特殊天气造成较大面积停电情况下,积极帮助客户解决实际困难。

三是积极为弱势群体提供帮扶服务。为孤寡老人、残疾人、行动不便客户、家庭困难客户,建立“善小”客户服务档案,通过帮扶、结对、定期上门服务、代办有关用电业务。